

2022 год в России объявлен Годом народного искусства и культурного наследия

2022 год в Удмуртии объявлен Годом образования



Знаменательное событие. 195 лет назад (1827) в Глазове было открыто уездное училище.

На фото: Глазов. Снимок XIX в.



День Конституции Российской Федерации



День памяти. 85 лет со дня рождения Станислава Константиновича Сухарева (1937–2000)

В ГГПИ работал в 1967–1999 гг. на кафедре физики. За многолетнюю профессиональную деятельность в ГГПИ был награжден почетной грамотой главы Администрации г. Глазова, ГГПИ. В 1999 г. имя С. К. Сухарева было вписано в Книгу почета ГГПИ.



День памяти. 105 лет со дня рождения Василия Гавриловича Савватеева (1917–2000), кандидата экономических наук, доцента

В ГГПИ работал в 1955–1993 гг. на кафедре марксизма-ленинизма, деканом музыкально-педагогического отделения. Участник Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., награжден орденом Отечественной войны I степени, медалями Жукова, «За отвагу», и мн. другими. За многолетнюю профессиональную деятельность в ГГПИ был награжден значками «Отличник народного просвещения», «Отличник просвещения СССР».

ДЕКАБРЬ

27
декабря



День памяти. 130 лет со дня рождения Всеволода Сергеевича Тверцына (1892–1965), доктора технических наук, профессора

В ГГПИ работал в 1954–1960 гг. на кафедре физики. Ученый, инженер-исследователь, автор более 35 научных работ, тематика которых касается нефтехимии.